

## **Spoštovani starši, skrbniki in donatorji!**

V življenju se vsi trudimo, da bi dosegli zastavljene cilje, da bi širili svoje znanje, si pridobili čim več novih veščin ter, da bi ob tem bili še bolj zvedavi in ustvarjalni.

Zato imamo v šoli sklad, iz katerega v celoti ali delno financiramo vse, kar pripomore k boljšemu in pestremu pouku v šoli in šolskem okolišu.

Iz šolskega sklada bo, tako kot leta poprej, del sredstev namenjen učencem iz socialno šibkega okolja, da bomo tudi njim omogočili enak standard pouka, del sredstev bo namenjen nadarjenim učencem in njihovim delavnicam, spet en del pa raznim krožkom, delavnicam, tekmovanjem in ekskurzijam, ki jih organizira šola in jih je med šolskim letom kar precej.

Za vašo pomoč in vaš del dohodnine bomo zelo hvaležni.

Tako kot do sedaj lahko svoj prispevek nakažete preko QR kode na TRR račun šole, če pa imate podjetje, pa tudi preko donatorske pogodbe. Vsako nakazilo bo več kot dobrodošlo!

Starši, skrbniki in donatorji, hvala za vašo podporo in prispevek, da bomo tudi v prihodnje lahko našim šolarjem ponudili čim bolj zanimiv pouk, z veliko dodatnimi vsebinami in didaktičnimi pripomočki.

Hvala za vaš prispevek!

predsednica šolskega sklada Maja Lorenčič





# Podatki za nakazilo sredstev Šolskemu skladu.

Ime plačnika		UPN QR - potrdilo		Koda QR		IBAN plačnika		Polog		Dvig	
								<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
Ime in rok plačila		Referenca plačnika		Ime, ulica in kraj plačnika							
Plačilo za šolski sklad		Znesek		Datum plačila		Nujno					
EUR				EUR		<input type="checkbox"/>					
IBAN in referenca prejemnika		Koda namena		Namen plačila		Rok plačila					
SI56 0127 0603 0667 846		CHAR		Plačilo za šolski sklad							
SI0000036		IBAN prejemnika		UPN QR							
Ime prejemnika		SI56 0127 0603 0667 846									
OSNOVNA ŠOLA FRANCETA PREŠERNA		Referenca prejemnika									
ŽOLGARJEVA ULICA 2		SI00 00036									
2000 Maribor		Ime, ulica in kraj prejemnika		OSNOVNA ŠOLA FRANCETA PREŠERNA							
				ŽOLGARJEVA ULICA 2							
				2000 Maribor							



**HVALA!**

